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Cau 49: [1D4-1.1-3] (THTT sé 6 - 2018) Cho day sb (1) xac dinh boi =0 va

un+1 = U" +4n+3 , Vn=>1 B|ét

\/_ \/Z \/74_ .+ ,u4013 _a2019+b

véi @, b ¢ |acacsb nguyén duwong va b <2019 Tinhgiatri S=a+b—-c

A S=-1 B. S=0 C. S=2017 D. $=2018
Loi giai

Chon B.

Ta co

u,=u,+4.1+3
uy =u, +4.2+3

u, +4(n—l)+3
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Cong vé theo vé va rut gon ta dwoc

=4”("_1)+3(n—1)
w, =u, +4.(1+2+...+n-1)+3(n-1) > — 20’ +n-3 yeimoi n21.

Suy ra
u,, =2(2n) +2n-3
u, =2(2n) +2°n-3
s, =2(2%n) +270 -3
va
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u, =2(4n) +4n-3
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Upos, = 2(4201811) +4p -3
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Vi 2”7 >2019 cho nén su xac dinh & trén Ia duy nhat nén
Vay S=a+b—-c=0
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